
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» 

підготовки бакалаврів з галузі знань 13 «Механічна інженерія» за 

спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» 

в Одеській державній академії будівництва та архітектури 

 

Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» 

підготовки бакалаврів з галузі знань 13 «Механічна інженерія» за 

спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» розрахована на 240 

кредитів та передбачає вивчення як обов'язкових, так і вибіркових 

дисциплін на всіх видах аудиторних занять та в результаті виконання 

курсових проектів, курсових робіт, розрахунково-графічних, контрольних 

робіт. Вивчення обов'язкових навчальних дисциплін таких як «Теоретична 

механіка», «Опір матеріалів», «Технологія конструкційних матеріалів та 

матеріалознавство», «Взаємозамінність, стандартизація та технічні 

вимірювання», «Теорія механізмів і машин», «Деталі машин», та інших 

забезпечують базову фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 

«Галузеве машинобудування». 

Внаслідок вивчення здобувачами вищої освіти таких дисциплін як 

«Будівельна техніка», «Автомобілі», «Двигуни внутрішнього згорання» 

здобувачі опановують знання пристрою, принцип роботи та сфери 

використання різноманітних будівельних машин і автомобілів, що 

безсумнівно надає їм переваги в підготовці до виробничої діяльності. 

Освоєння здобувачами дисципліни «Основи автоматизованого 

проектування машин», забезпечить сучасне більш якісне виконання 

конструкторських та проектних задач. 

«Технологія технічного сервісу» та «Основи технології ремонту» 

надають фахівцям знання та навики з технічної експлуатації будівельних 

машин та автомобілів. 

Крім позитивних висновків слід порекомендувати додати до ОП 

фахові компетентності та відповідні програмні результати навчання що до 

організації робіт в умовах виробництва відповідно до вимог охорони праці, 

екологічної та протипожежної безпеки. Зробити акцент на вміннях 

прогнозування небезпечних та шкідливих факторів, які виникають під час 

виконання робіт з технічного обслуговування та ремонту будівельних 

машин та автомобілів та розробляти профілактичні заходи з техніки 

безпеки, охорони праці, охорони навколишнього середовища та пожежної 

безпеки. 



Загалом, Освітньо-професійна програма «Галузеве 

машинобудування» може бути рекомендована для підготовки 

кваліфікованих бакалаврів з галузі машинобудування, здатних 

проектувати, випробовувати, експлуатувати різні види будівельних машин 

та автомобілів, які володіють фаховими навичками та компетентностями, 

необхідними для професійної діяльності за спеціальністю «Галузеве 

машинобудування». 

 

 

 


